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Acta 284 Sesión Extraordinaria 96

04 de diciembre de 2013

ACTA 284-13
Sesión Extraordinaria 96

Acta número doscientos ochenta y cuatro correspondiente a la Sesión Extraordinaria número noventa 

y seis, celebrada por el Concejo Municipal del Cantón de Escazú, período dos mil diez – dos mil 

dieciséis en el Parque Central de Escazú, a las diecinueve horas con seis minutos del miércoles cuatro 

de diciembre del dos mil trece, con la asistencia de las siguientes personas:

REGIDORES PROPIETARIOS REGIDORES SUPLENTES

Max Gamboa Zavaleta (PLN) Marcelo Azúa Córdova (PLN)

Ivon Rodríguez Guadamuz (PLN)

Amalia Montero Mejía (PYPE) Diana Guzmán Calzada (PYPE)

Daniel Langlois Haluza (PYPE) Ricardo Marín Córdoba (PYPE)

Pedro Toledo Quirós (PML) Juan Carlos Arguedas Solís (PML)

Rosemarie Maynard Fernández (PAC) Kenneth Pérez Venegas (PAC)

Ana Guiceth Calderón Roldán (PASE)

            

SÍNDICOS PROPIETARIOS SÍNDICOS SUPLENTES

Jacinto Solís Villalobos (PYPE) Luzmilda Matamoros Mendoza (PYPE)

Oscar Alberto Calderón Bermúdez (PLN) María Antonieta Grijalba Jiménez (PLN)

Martha Mayela Bermúdez Gutiérrez (PYPE)

PRESIDE LA SESIÓN Sr. Max Gamboa Zavaleta

ALCALDE MUNICIPAL Bach. Arnoldo Barahona Cortés

De  igual  forma  estuvieron  presentes:  Sra.  Luisiana  Toledo  Quirós;  Primera  Vicealcaldesa; 
Narcisa Zamora Valerio, Segunda Vicealcaldesa; Lic. Sergio Carrera Umaña, Coordinador del 
Proceso de Cultura; Hannia Castro Salazar, Secretaria de Actas.

MIEMBROS AUSENTES EN ESTA SESIÓN:

Ana Cristina Ramírez Castro (PASE) Regidora propietaria

Silvia Marcela Quesada Zamora (PLN) Regidora suplente

Geovanni Vargas Delgado (PYPE) Síndico propietario 

ORDEN DEL DÍA:

I. PRESENTACIÓN DE LA GALA ESCAZUCEÑA Y LA FILARMÓNICA MUNICIPAL, EN 
EL MARCO DEL FESTIVAL INTERNACIONAL FOLCLÓRICO ESCAZÚ 2013. 

Comprobado el quórum, el Presidente Municipal da inicio a la sesión a las diecinueve horas con seis 

minutos.
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Se entona el Himno de Escazú, interpretado por la Filarmónica Municipal y el cantante y compositor 

escazuceño Luis Roberto Gutiérrez.

El  Presidente  Municipal  da  la  bienvenida  a  las  agrupaciones  participantes  en  el  festival, 

especialmente a las representaciones internacionales: Ballet Folklórico del Municipio de Querétaro, 

México, dirigido por el profesor Juan Carlos Sosa; y Academia de Baile Panamá y lo nuestro, de 

Chiriquí, Panamá, dirigido por el profesor Alvin García.

El señor Fred Villalobos da una palabras en representación de la Mesa de Folklor,  integrada por 

representantes de varias agrupaciones cantonales y de la Administración Municipal, la cual tuvo a su 

cargo la organización del Festival. 

Se cuenta con la participación del grupo Sendero Azul, integrado por jóvenes con discapacidad y 

dirigido por la profesora Seidy Vargas.

Se da la participación de la Filarmónica Municipal, dirigida por el Lic. Alex Ascencio, Director de la 

Escuela  Municipal  de  Música,  quien  hace  una  dedicatoria  especial  al  Concejo  Municipal  y 

particularmente al regidor Daniel Langlois, miembro de la Comisión de Cultura. 

Acompañados por la Filarmónica Municipal, participan los siguientes grupos folklóricos del cantón, 

los cuales integran la Mesa de Folklor: Elenco Municipal de Danza Folklórica, dirigido por el señor 

Ricardo López e integrado por estudiantes de la Escuela Municipal de Folklor: Grupo Chicasquil, 

dirigido por el señor Fred Villalobos; Grupo Reencuentros, dirigido por la señorita Gabriela Umaña; 

Grupo Lempira, dirigido por la señorita Cinthya Marín; y Asociación Folklórica Escazuceña, dirigido 

por el señor Carlos Guillermo Castro. 

Tras  unas  breves  palabras  del  Alcalde  Municipal,  el  Presidente  Municipal  cierra  la  sesión  a  las 

veintiún horas con treinta minutos.

Sr. Max Gamboa Zavaleta Licda. Ana Parrini Degl Saavedra

                  Presidente Municipal                                           Secretaria Municipal 

hecho por: hpcs
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